

ERRATA DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DE TRANSFERÊNCIA EXTERNA E SEGUNDA GRADUAÇÃO 2024.2.

A Faculdade IDOR de Ciências Médicas informa a correção no número de vagas ofertadas para o Curso Superior de Tecnologia em Radiologia no Edital do Processo Seletivo de Transferência Externa e Segunda Graduação 2024.2. Seguem as alterações:

Onde se lê:


- 2º período: 5 vagas
- 3º período: 5 vagas

Leia-se:

- 2º período: sem vaga
- 3º período: sem vaga

Pedimos desculpas por qualquer inconveniente e agradecemos a compreensão de todos.

Atenciosamente,



Felipe Spinelli

Diretor de Ensino

Faculdade IDOR de Ciências Médicas